

      MAT, Opakovanie učiva, 4.r., Mačugová, 15.2.2021


1. Ktoré číslo má zápis: 8000 + 9 + 400 + 30?

a/ 8943                b/ 9348              c/ 8493                    d/ 8439


2. Ktoré čísla majú súčet 10000?

a/ 2578, 7532       b/ 9100, 900          c/ 2700, 7777         d/ 5000,6000


3. Aký je rozdiel čísel  3060 a 5060 ?

a/ 100                    b/ 200                   c/ 8120                 d/ 2000


4.  Detská izba meria 3 metre. Chodba v dome je trikrát dlhšia. Koľko meria chodba?

a/ 3                     b/ 6                      c/ 9                        d/ 10


5. Ak chceš vypočítať devätinu z čísla 63, musíš číslo 63 deliť číslom:

      a/ 6                          b/ 9                           c/ 7                         d/ 8


6. Označ správny výsledok príkladu: 1 +  6 . 9 =

      a/ 63                       b/ 58                         c/ 64                      d/ 55


7. Ktorá celá stovka je na číselnej osi najbližšie k číslu 9845?

      a/ 9600                    b/ 9700                   c/ 9800                   d/ 9900


8.  Súčin čísel 9 a 8 je:

      a/ 1                         b/ 17                        c/ 72                         d/ 0

9. Aký je rozdiel čísel 24 a 8724?
a/ 8748                     b/ 8700                    c/ 9700                   d/ 7700

10. Ktoré číslo môžeš doplniť do nerovnosti  8594 >  ?
a/ 8595                    b/ 8500                     c/ 8593                 d/ 9000


